

**Centro de custo:** Instituto de Letras

**EDITAL IL Nº 03/2023**

**2ª RETIFICAÇÃO**

**APOIO FINANCEIRO À PARTICIPAÇÃO DE SERVIDORES DO INSTITUTO DE LETRAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA EM AÇÕES EXTERNAS DE CAPACITAÇÃO NO BRASIL**

Onde se lê:

**8. CRONOGRAMA**

	<b>1º. PERÍODO</b>	<b>2º. PERÍODO</b>
Período de inscrição	21 a 24/8/2023	16 a 20/9/2023
Homologação das inscrições	25/8/2023	21/9/2023
Divulgação do resultado provisório	26/8/2023	22/9/2023

Interposição de recurso	28/8/2023
Divulgação do resultado final	29/8/2023

Leia-se:

## 8. CRONOGRAMA

	<b>1º. PERÍODO</b>	<b>2º. PERÍODO</b>
Período de inscrição	21 a 24/8/2023	16 a 20/9/2023
Homologação das inscrições	25/8/2023	21/9/2023
Divulgação do resultado provisório	26/8/2023	22/9/2023
Interposição de recurso	28/8/2023	25/9/2023

Divulgação do resultado final	29/8/2023	28/9/2023
-------------------------------	-----------	-----------

Em 30/08/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Sandra Lucia Rodrigues da Rocha, Diretor(a) do Instituto de Letras**, em 30/08/2023, às 18:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10227536** e o código CRC **140469B9**.

**Referência:** Processo nº 23106.095986/2023-18

SEI nº 10227536